



Ребята старшей группы «Фиксики» МБДОУ Игринского детского сада №4 своей дружной командой поздравляют всех с Новым годом и Рождеством!

...И представляют вашему вниманию свою ёлочку, украшенную в удмуртском стиле



Так всё начиналось



Вырезали, рисовали, клеили,
работали с пластилином.

Воспитатель рассказала о
удмуртском
орнаменте «восьмиконечная





Работали с бумагой: оригами и аппликация из салфеток. Во время изготовления цветка италмас в технике оригами воспитатель познакомила с легендой о данном цветке.





**Повесили наши готовые
игрушки
и звезду на ёлочку**

**Украсили её тесьмой
с удмуртским
орнаментом,
заменив ею гирлянду**



Наша ёлочка готова!



Ёлочку поставили на подставку из плотного картона, и украсили удмуртским орнаментом. Теперь она помогает нам узнавать новые удмуртские слова и символику орнаментов.

